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Leçon 07 – Correction des "Avez-vous 

compris? 

 

 

 

Exercez-vous 2 : Définissez le taux de natalité, le taux de chômage, le taux de change de 

l’euro au dollar, taux d’intérêts annuel.  

 

Solution 

 

taux de natalité = 
nombre de naissances

effectif de la population
 ,  

taux de chômage = 
nombre de chômeurs

 effectif de la population active
  

taux de change de l’euro au dollar = 
valeur en dollars

même valeur en euros
  

taux d’intérêt annuel = 
intérêts rapportés par une somme S pendant un an

S
  

 


